新闻 NEWS

● 科学図

科学网首页>新闻中心>正文

生命科学 医药健康 基础科学 工程技术 信息科学 资源环境 前沿交叉 政策管理

作者: 张忠霞 来源: 新华网 发布时间: 2008-11-25 14:47:28

小字号

科学时报社 | 电子杂志订阅 | English | RSS | 直播

中字号

大字号

美国将于2011年发射新木星探测器

美国宇航局11月24日宣布,将于2011年8月发射一个新的木星探测器"朱诺",展开对木星的深入探测。

美宇航局介绍说, "朱诺"由美国洛克希德一马丁公司建造,宇航局下属喷气推进实验室负责整个探测任务的运行。预计到2016年, "朱诺"将飞抵绕木星运行的轨道上。它每年大约可绕木星运转32圈,通过它的探测,科学家希望了解木星这颗巨行星的形成、进化和结构等。

"朱诺"项目首席科学家斯科特·博尔顿在24日的一份新闻公报中说,木星形成得非常早,捕获了太阳形成后遗留下的许多星际物质,堪称太阳系巨行星的"原始模型"。他说: "与地球不同,木星的超大质量使得它的原始成分得以保留下来,这为我们提供了一条回溯太阳系历史的途径。"

木星距离太阳超过6.4亿公里,是地球与太阳距离的5倍。尽管距太阳如此遥远,"朱诺"供电系统仍设计成太阳能电池板供电形式,因此它的能效设计要求极高。

在"朱诺"之前,美国曾于1989年发射过专门探测木星的"伽利略"探测器,获得了大量有关木星的探测数据。"伽利略"已于2003年9月按程序坠毁在木星。

"朱诺"是美国宇航局"新疆界"计划实施的第二个探测项目。第一个是2006年4月发射的"新视野"号探测器,它如今还在飞往冥王星的途中。

| 发E-mail给: | |
|-----------|--|
| | |

| | f | | |
|---|---|---|---|
| и | ľ | o | r |
| и | C | 6 | ь |

|打印|评论|论坛|博客

读后感言:

发表评论

相关新闻

近日天象: 金星追木星 浪漫人马座 科学家拍摄到迄今最清晰木星图像 观察发现: 木星第三大红斑被两个兄弟红斑撕碎 七月可见木星冲日等三大天象 哈勃望远镜拍下木星崭新红斑 揭示气候变化 木星北极观测到由木卫一引起的极光 《自然一物理学》: 木星磁场内电子加速方式与地球...

《自然》:内部热量导致木星巨大气流风暴

一周新闻排行

李曙光院士等联合撰文: 警惕并杜绝一种新的学术不... 南昌大学50名女生隐私网上曝光 08年《国家自然科学基金资助项目统计》公布 80后"浙大土博"被美国名校聘为助理教授 南京一条路穿过三所学校 要大学还是要大路 科技部公示973计划09年度项目经费预算初步方案 教育部公示2008年度高等学校科学研究优秀成果奖 北大新校长首次公开亮相 即兴发言化解尴尬